
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Datum Uw kenmerk Ons kenmerk In behandeling bij 

  SCW/WE/RVN r.van.noort@oosterhout.nl (0162-489386) 

Onderwerp 

art. 41-vragen over spoorverbinding Utrecht-Breda 
 
 
Geachte heer Oomen, 
 
Op 21 april jl. hebt u schriftelijke vragen ex art. 41 van het Reglement van Orde van de 
Oosterhoutse gemeenteraad gesteld over de verplaatsing van honk- en softbalvereniging Twins.. 
Wij beantwoorden uw vragen, met excuses voor het feit dat ze buiten de termijn zijn beantwoord, als 
volgt. 
 
 
Vraag 1. Is het u bekend dat ProCensus aan het college een advies heeft uitgebracht? 
 
Antwoord 1. Door ProCensus is een onderzoek gedaan naar de mogelijkheden van het sportpark in 
Vrachelen 4/5. Dit onderzoek is aangeboden aan het college. 
 
 
Vraag 2. Is het u bekend dat in het advies wordt aangegeven dat er geen plaats is voor Twins op het 
te ontwikkelen sportpark Vrachelen IV/V? 
 
Antwoord 2. In het rapport worden inderdaad de belemmeringen aangegeven die het onmogelijk 
maken de Twins te verplaatsen naar het sportpark Vrachelen 4/5 
 
 
Vraag 3.. Bent u met ons van mening dat het sportpark Slotbosse Toren, zoals de wethoder heeft 
aangegeven, broodnodig is voor de ontwikkeling van woon-zorg-huisvesting? 
 
Antwoord 3. Dit standpunt hebben wij verwoord in het Meerjarenbeleidsplan 2006-2010 
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Vraag 4. Bent u het tevens met ons van mening dat een verhuizing van Twins voor deze vereniging 
inmiddels urgent is mede vanwege ruimtegebrek? 
Antwoord 4. Een verplaatsing van Twins is om meerdere redenen gewenst. 
 
 
Vraag 5. Is het college inmiddels al op zoek naar een andere locatie? 
Antwoord 5: Op basis van de conclusie en ons besluit, d.d. 2 juni jl., dat verplaatsing van Twins naa 
Vrachelen 4/5 niet mogelijk is, hebben wij inmiddels opdracht verstrekt een bestuursopdracht te 
formuleren voor een nieuwe locatie. Over dit besluit hebben wij de gemeenteraad geïnformeerd in 
een afzonderlijke brief, waarnaar wij volledigheidshalve graag verwijzen. 
 
 
Vraag 6. Wordt de termijn van verplaatsing van Twins door deze affaire niet gefrustreerd? 
Antwoord 6: Daarover valt op dit moment nog niets te zeggen. Overigens willen wij opmerken het 
woord “affaire” in deze niet gepast te vinden. 
 
 
Vraag 7. Wanneer is de verwachting dat Twins daadwerkelijk een nieuwe locatie tegemoet kan 
zien? 
Antwoord: Voor het antwoord op deze vraag verwijzen wij graag naar het antwoord op vraag 6. 
 
 
Vraag 8. Bent u met ons van mening dat eerdere uitspraken, gedaan door de wethouder sportzaken, 
tijdens de openingsceremonie van het seizoen 2008 en later in een gesprek met een afvaardiging 
van Twins, te voorbarig zijn geweest? 
Antwoord: Er zijn geen uitspraken gedaan die ons inziens het predikaat “voorbarig” verdienen. 
 
 
Hoogachtend, 
BURGEMEESTER EN WETHOUDERS VAN OOSTERHOUT, 
 
 
 
     , burgemeester, 
 
 
 
     , secretaris. 
 
 
 


